

Corrections corresponding to the «Extraordinario SEC 2010 – El Congreso de las Enfermedades Cardiovasculares»

Errors have been detected in the «Extraordinario SEC 2010 – El Congreso de las Enfermedades Cardiovasculares» published in Rev Esp Cardiol. 2010;63 Suppl 3.

Dr. Xavier Bosch was incorrectly cited in the following contributions:

158. NUEVO ÍNDICE DE COMORBILIDAD DE VALOR PRONÓSTICO EN EL SÍNDROME CORONARIO AGUDO SIN ELEVACIÓN DEL ST (New Comorbidity Index Having Prognostic Value in Non-ST Elevation Acute Coronary Syndrome); Xavier Bosch should be named among the authors in place of Jaume Bosch Genover.

367. IMPACTO DEL TIEMPO PUERTA-BALÓN EN EL MIOCARDIO SALVADO, FUNCIÓN SISTÓLICA Y REMODELADO VENTRICULAR POSTINFARTO (Impact of Door-to-Balloon Time on Postinfarction Myocardial Salvage, Systolic Function and Ventricular Remodeling); Xavier Bosch should be named among the authors in place of Xavier Bosch Aparici.

390. FACTORES PREDICTORES DE OBSTRUCCIÓN MICROVASCULAR POR RESONANCIA MAGNÉTICA EN PACIENTES CON INFARTO DE MIOCARDIO EN FASE AGUDA (Predictive Factors for Microvascular Obstruction Assessed by Magnetic Resonance in the Acute Phase of Myocardial Infarction); Xavier Bosch should be named among the authors in place of Xavier Bosch Aparici.

P1084. EVALUACIÓN DEL REMODELADO VENTRICULAR POSTINFARTO AGUDO DE MIOCARDIO MEDIANTE ECOCARDIOGRAFÍA 3D (Evaluation of Ventricular Remodeling Following Acute Myocardial Infarction Using Three-Dimensional Ultrasound); Xavier Bosch should be named among the authors in place of Xavier Bosch Aparici.

Dr. Miguel Gómez Pérez was incorrectly cited in the following contributions:

123. PRONÓSTICO DE LA ESTENOSIS AÓRTICA SEVERA A BAJO FLUJO Y BAJO GRADIENTE CON FUNCIÓN SISTÓLICA PARADÓJICAMENTE PRESERVADA (Prognosis of Low-Flow, Low-Gradient Severe Aortic Stenosis With Paradoxically Preserved Systolic Function); Miguel Gómez Pérez should be named among the authors in place of Miquel Gómez Gómez.

126. COMPARACIÓN DE LA MORTALIDAD DE RECAMBIO VALVULAR MEDIANTE LA APLICACIÓN DE UN PROTOCOLO DE EVALUACIÓN PREQUIRÚRGICO Y LA MORTALIDAD EN CATALUÑA EN EL AÑO 2008 (Comparison Between the Mortality Associated With Valve Replacement Determined by Applying a Preoperative Evaluation Protocol and the Mortality in Catalonia in 2008); Miguel Gómez Pérez should be named among the authors in place of Miquel Gómez Gómez.

464. VALIDACIÓN DE UN NUEVO SCORE PRONÓSTICO EN LA ESTENOSIS AÓRTICA ASINTOMÁTICA (Validation of a New Prognostic Score in Asymptomatic Aortic Stenosis); Miguel Gómez Pérez should be named among the authors in place of Miquel Gómez Gómez.

P794. ¿ES REALMENTE MÁS ALTA LA TASA DE COMPLICACIONES TARDÍAS CON STENTS LIBERADORES DE PACLITAXEL FRENTE A STENTS LIBERADORES DE ZOTAROLIMUS? (Is the Rate of Complications Associated With Paclitaxel-Eluting Stents Really Higher Than That Found With Zotarolimus-Eluting Stents?); Juan Manuel Durán Hernández should be named among the authors in place of Juan Manuel Durán Guerrero.

These errors have been corrected in the online version of the Extraordinario SEC 2010 – El Congreso de las Enfermedades Cardiovasculares on December 13, 2010.

doi:10.1016/j.rec.2011.02.001

SEE RELATED MATERIAL: Rev Esp Cardiol. 2010;63 Supl 3:1–232